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SERIJA OD OSAM MEĐUNARODNIH WEBINARA O ZDRAVIJEM I SIGURNIJEM DIGITALNOM OKRUŽENJU ZA DJECU I OBITELJI
TKO? Udruga roditelja Korak po korak i COFACE Families Europe vas pozivaju da se pridružite međunarodnoj online konferenciji “Digital Citizenship Breakfast Bytes“ od 11. - 20. svibnja 2020. godine.

ŠTO? KADA? U ponedjeljak, 18. svibnja 2020. godine Udruga roditelja Korak po korak održat će međunarodni “Breakfast Byte” webinar na temu stvaranja BullyFree okruženja za djecu i mlade na međunarodnoj online konferenciji “Digital Citizenship Breakfast Bytes“ s početkom u 9.30 sati, te dati svoj doprinos stvaranju boljeg digitalnog okruženja za djecu.

Internetski webinari “Breakfast Bytes” će se održavati od 11. do 20. svibnja 2020. godine s ciljem povećanja kritičkog razmišljanja i razumijevanja digitalnog okruženja. Predviđeno trajanje svih webinara je 90 minuta, a započet će u 9.30 sati.

ZAŠTO? Pandemija i društvena adaptacija na epidemiološku situaciju dodatno je učinila digitalizaciju, digitalne alate i obrazovanje za digitalno građanstvo sastavnim i nužnim dijelom gotovo svih sektora društva – od školskog sustava i pružanja obrazovnih usluga, sve do aktivnosti provođenja slobodnog vremena te društvenih veza i mreža.  
U sklopu 8 webinara s međunarodnim sudjelovanjem obrađivat će se teme kao što su internetsko zlostavljanje djece i sigurnost djece na Internetu, digitalizacija škola i školskog sustava, digitalne igre, digitalni marketing i druge važne teme u sklopu suvremenog obrazovanja za digitalno građanstvo i podrške obitelji. Online konferenciju “Digital Citizenship Breakfast Bytes“ obraćanjem putem videa otvorit će izvršna potpredsjednica Europske komisije gđa. Margrethe Vestager.

KAKO? Sudjelovanje na online konferenciji “Digital Citizenship Breakfast Bytes“ je BESPLATNO. Ukoliko želite sudjelovati na webinarima, trebate se samo prijaviti tako što ćete ispuniti online obrazac na registracijskom linku. 

GDJE?  Link za registraciju:
https://us02web.zoom.us/webinar/register/8315876531535/WN_fYcLhQvmTcelTYczpmBPxg

VIŠE INFORMACIJA: http://www.udrugaroditeljakpk.hr/, https://hr-hr.facebook.com/UR.KpK
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