NE GLEDAJ PO VANJSKIM OSOBINAMA I IZGLEDU


U školu „Ivan Mažuranić“ išle su dvije potpuno različite cure. Jedna je bila bogata, popularna, imala je loše ocjene i ljude bi odvajala u grupice. Ona se zvala Josipa i u svoju glavnu grupu bi odvajala najfrendice i najfrendove, a ostale bi, kad glavne grupe nema, iskorištavala. Stalno je pratila trendove i živcirale su je siromašne osobe. Druga se zvala Izabela. Imala je dvije sestre i dva brata, a živjeli su samo s majkom. Majka im je radila danonoćno. Bili su siromašni jer je puno novaca išlo za bolesnu sestru. Sa svima se družila podjednako, svi su joj bili jednako važni i nije ju bilo briga za trendove. Izabela nije voljela bogate i umišljene osobe.


Jednog dana Josipa i Izabela su se srele i mrko pogledale. Ubrzo su krenuli tračevi s obje strane. Brže se raširio Josipin trač jer je bila popularna, ali ni Izabelin nije puno zaostajao. Idući tjedan je došlo do svađa i cure su postale česte gošće školske pedagogice. Za dva mjeseca stanje se još pogoršalo. Izabeline prijateljice su počele biti vrijeđane, kao i Josipine, tako da svađa više nije bila samo između njih dvije. No to nije bilo ni pola od problema. Njihove prijateljice su počele tražiti da se obračunaju jednom zauvijek, ali nijedna to nije htjela učiniti. Prijateljice su zahtijevale „ili mi ili ona“. Naravno svaka je izabrala svoje prijateljice.  

Svaki dan bi imale drugu ispriku, ali jedan dan se nije moglo izbjeći i došlo je do sukoba. Cijela škola je došla gledati i navijati, a profesori su promatrali. Pošto je Izabela imala super ocjene znala je kako isprovocirati riječima, ali to je dodatno pogoršalo stvar i Josipa se razljutila. Ona nikad ne bi razmislila prije nego učini nešto loše. Iz te svoje brzopletosti podigla je ruku. Tada se iz gužve javila Izabelina prijateljica te je rekla: „Zar ćeš tako nisko pasti, Izabela je tebe samo riječima, a ti ćeš nju udariti? E onda si totalno jadna!“. Ona kad je to čula, samo je spustila ruku, ustrtarila, razmislila i rekla: “ Nikad nisam imala prave prijatelje. Svi se druže sa mnom zbog novaca. Kad sam mogla imati prijateljicu, odbacila sam je zbog izgleda! Odvajala sam ljude u grupe i tako ih razdvojila!“. Kad je to rekla pobjegla je iz gužve. Izabela je zahvalila svojoj prijateljici. Zatim je otišla za Josipom. Kad je došla do vrata čula je: “Otkako sam bila mala nisam imala prave prijatelje. Ovdje sam puno njih razdvojila, neke ocjenjivala po novcu, odjeći, ljepoti, zapravo postala sam rob mode i vanjskog izgleda!“. Onda je došla Izabela i rekla: „Pa da znaš, ja nisam ista u vezi grupa jer ih ne radim, ali zato neke ljude prisiljavam da uče i rade što ne žele. I ja sam postala rob vanjskog izgleda, ali i znanja, učenja!“. Josipa uzvrati: „Otkud´ ti tu? Zar nisi bijesna? Ali čini se da imamo neš´ zajedničko„. Izabela reče: „Pa malo sam se zabrinula i zapitala kako je tebi pa sam došla. Ne, nisam bijesna i mislim da smo naučile nešto o životu iz iskustva, zar ne?“. Josipa odgovori: „Da! Ne smijemo ocjenjivati po vanjskom izgledu!“. Izabela je dopunila: „I svatko je poseban jer bolje je biti poseban nego kopija prijateljice!“. Josipa reče: „Da, naravno!“.
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