TOLERANCIJA 

Puno djece ne želi poštivati druge, zabavno im je ruganje i šaljenje na tuđi račun. Jedna djevojčica pravi je primjer tolerancije. Djevojčica po imenu Lana doselila se iz Varaždina u Zagreb. Niska, smeđokosa djevojčica po izgledu se nimalo ne razlikuje od drugih. U Varaždinu je bila normalna djevojčica, mirna i jako dobra učenica. Ali kada je došla u Zagreb sve se promijenilo. U Zagrebu su djeca puno okrutnija. Kada je počelo drugo polugodište, Lana je po prvi put došla na nastavu u zagrebačku školu. 

U početku sve je bilo u redu. Lana je bila sretna u svojoj novoj školi. Ali nakon par tjedana, djeca u njezinom razredu počela su je izbjegavati. Još od prije, Lana je bila odlična učenica i nizala je same petice. Tako je počela i u novoj školi. Imala je same petice, a na to su djeca iz njezinog razreda bila ljubomorna. Mislili su da ju svi učitelji imaju za „miljenicu“ pa joj poklanjaju ocjene ili da je „štreberica“. To je Lanu počelo jako smetati. Znala se potužiti nekoj od profesorica. Lana je bila draga djevojčica, ali kada bi se netko rugao nekome i ona bi se ponekad pridružila. Nije bila baš „nevinašce“. Jednog dana napokon se sve riješilo.

Lani je završila nastava i ona je pričekala djecu iz svog razreda. Svi su se skupili oko nje. Lana je pitala zašto ju zovu pogrdnim imenima jer im ništa nije skrivila. Na to su djeca odlučno rekla da nije ni ona „nevinašce“. Svima se ruga gdje stigne, a kad njoj netko nešto kaže, ona tuži profesorima. Na to se Lana malo zamisli. Lana prizna da se i ona rugala i iskreno im se ispriča. A sad, bilo je sve na djeci. Hoće li se i oni ispričati? Pa naravno, nisu oni tvrdog srca. Ispričali su se Lani i svi su se međusobno rukovali. Od tada je Lana prihvaćena u društvu i svi je vole. Nitko se više nikome ne ruga. Naučili su lekciju.
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