TOLERANCIJA I NENASILJE


Danas je prvi dan petog razreda. Došli su novi učenici. Oni su Romi. Zovu se Kiki i Miki. Kiki je visok i ima 15 godina, a Miki ima 13 godina. 


Kada su došli, svi klinci su ih gledali kao da su pali s Marsa. Kiki i Miki nisu bili tužni nego ljuti jer ih ružno gledaju. U razredu su ih zezali jer ništa ne znaju. Nisu znali koliko je dvadeset puta dva ili osam puta osam. Kikiju je bilo toga dosta. Počeo je tući one koji ih ismijavaju. Čak je jednog klinca njihov tata ganjao s nožem u ruci. Kiki i Miki su mogli pretući samo jednog po jednog, ali kada ih je bilo više samo bi otišli. Oni ustvari nisu htjeli tući druge, ali su se morali obraniti. Na kraju su rekli pedagogici da ih svi zezaju i da ne mogu više izdržati. Pedagogica je pozvala sve one koji su ih vrijeđali. Došli su neki petaši i neki stariji učenici. Oni su rekli da ih Kiki i Miki tuku kada im priđu. Kiki se zaderao da to nije istina, da oni udare one koji ih vrijeđaju. Jedan sedmaš je počeo gurati Kikija. Pedagogica ih je zaustavila. 


Svi su sjedili i raspravljali o problemu oko dva školska sata. Na kraju su se svi pomirili i dogovorili da se više neće  tući i vrijeđati.
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